

稳增长 防疫情 守底线 惠民生 转作风 优环境 强党建

# 深入学习贯彻党的二十大精神

## 龙文

## 云霄



学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲“六进”活动暨“奋进新征程 建功新时代”主题启动仪式

### 高起点安排 全方位宣传 立体化宣讲

#### 龙文区学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲“六进”活动暨“奋进新征程 建功新时代”主题宣传启动仪式举行

本报讯 11月23日,龙文区举行学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲“六进”活动暨“奋进新征程 建功新时代”主题宣传启动仪式。市委宣传部分管日常工作副部长周伟辉,副部长黄仲芳,市委宣讲团成员、市卫健委党组书记、主任黄镇平,龙文区委书记朱真,区长林晓强,区人大常委会主任戴志嵩,区政协主席李华胜等区四套班子在家领导参加启动仪式。

启动仪式上,周伟辉、黄仲芳、黄镇平、朱真、林晓强、戴志嵩、李华胜一同上台推杆,共同启动龙文区“奋进新征程 建功新时代”主题宣传启动仪式,并观看主题文艺节目展演。朱真在致辞中介绍,党的二十大召开以来,龙文

区委、区政府始终站在忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,高起点安排、全方位宣传、立体化宣讲,邀请专家学者到龙文区开展专题培训、辅导解读;各级领导干部带头深入基层一线宣讲;21支158人的“新思想耀八闽‘福小宣’在身边”宣讲小分队精心准备,认真备课,站在百姓立场,先后开展“六进”宣讲上百场次,以“小切口”体现“大内涵”,用“大理论”讲出“大流量”,推动党的二十大精神在龙文春风化雨、落地生根。朱真表示,发展是时代旋律,精神是指路明灯。在转型升级的关键时期,龙文将以本次活动为起点,围绕“五个牢牢把握”和“七个讲清楚”,参照市委的做

### 防疫措施落实落细 四方责任压紧压实

#### 龙文区疫情防控工作紧急会议召开

本报讯 11月25日上午,区长林晓强主持召开全区疫情防控工作紧急会议,分析研判当前全区疫情防控形势,对防控工作再动员、再部署、再落实,强调要坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,认真落实国家“二十条”措施和省里二十九条优化政策措施,精准落实好疫情防控各项措施,牢牢守住不发生规模性疫情的底线,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。



11月25日,龙文区区长林晓强主持召开全区疫情防控工作紧急会议,分析研判当前全区疫情防控形势,对防控工作再动员、再部署、再落实。

会议强调,要绷紧思想防线。当前仍处于疫情防控关键时期,周边地区疫情仍在波动,社会面传播风险依然存在,疫情扩散风险较高,防疫工作依然不能松懈,要“打起十二分精神”,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,始终保持高度的敏锐性和警惕性,从严从细、不折不扣落实好疫情防控各项措施。要严格执行领导带班和24小时值班值守制度,确保通讯畅通、随叫随到,一旦出现疫情能第一时间响应,第一时间处置,第一时间控制在最小影响范围。

要形成强大合力。各工作专班要加强沟通协调,密切协作配合,提高流调溯源、核酸检测、隔离转运、社区管控等各环节应急处置能力,做到环环相扣、无缝衔接,确保第一时间快速响应和处置阳性病例,第一时间管控风险人员和风险点位。要持续加大

宣传引导力度,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,积极调动各方力量,采取各种措施,形成群防群控、联防联控的强大合力。

要压紧压实责任。要强化社区网格化管理,落实社区挂钩领导制度,压实一线力量,采取更加周密精准、更加管用有效的措施管控住疫情,严格落实属地、部门、单位和个人责任。要加强督导检查,进一步提升防控的科学性、精准性,确保防控责任压实压紧,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。



县委书记蓝良木主持召开全县疫情防控专题工作会商会议,详细听取有关情况汇报,研究部署下一步疫情防控措施。县长沈顺来部署具体工作。

### 严责任 补短板 提能力 强落实

#### 县委书记蓝良木主持召开全县疫情防控专题工作会商会议

本报讯 日前,县委书记蓝良木主持召开全县疫情防控专题工作会商会议,详细听取有关情况汇报,研究部署下一步疫情防控措施,强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要指示重要批示精神,进一步严责任、补短板、提能力、强落实,坚决打赢疫情防控阻击战,在大战大考中体现担当作为。县长沈顺来部署具体工作。

会议指出,全县上下要充分认识到抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,坚决压实“四方责任”,落实“四早”要求,深入贯彻落实好进一步优化疫情防控工作的二十条措施,严格按照“九不准”要求,既不能层层加码,也不能随意减码,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

### 精准高效扑灭疫情 上下齐心筑牢防线

#### 县长沈顺来调集有关部门会商疫情防控工作

本报讯 11月25日晚,县长沈顺来主持召开会议,调集有关部门会商疫情防控工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示批示精神,把巩固扩大疫情防控成果作为学习贯彻党的二十大精神的实际行动,以快制快精准高效扑灭疫情,齐心协力筑牢联防联控防线,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调,要形成群防群控、联防联控的强大合力,进一步健全社区网格化管理,确保防控政策第一时间传达、防控摸排信息第一时间上报、防控各项措施第一时间落实、居民需求第一时间满足。要压紧压实“四方责任”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,齐心协力打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议强调,要统筹各方资源和力量支持村居防控工作,给予基层防疫一线工作人员更多关心关爱,确保大家能以健康的身心状态持续从严做好疫情监测、信息报送、宣传教育、环境整治、困难帮扶等各项工作,切实把社区防控的“网底”兜住、兜实。要充分调动群团组织力量,更好地发动群众、组织群众、依靠群众,深入细致做好服务保障工作,加强法治宣传教育和健康知识科普,为疫情防控营造良好社会氛围。

### 别样“色彩”彰显云霄抗疫全民之力

11月26日起,云霄县开展部分区域核酸检测,云陵镇、莆美镇、云霄经济开发区三地45个核酸检测采样点全面启动,连续三天铺开三轮核酸检测。

疫情就是命令,防控就是责任。首轮区域核酸检测当天,各采样点位流动着一抹抹靓丽的色彩,彰显着云霄抗疫的全民之力。

**“党旗红”引领“志愿红”**

疫情当前,云霄县直各单位闻令即动,迅速对接挂钩村(社区)主动认领任务,组织党员干部志愿者下沉一线,全力协助基层做好核酸检测秩序维护、疫情防控健康管理“家家访”等工作,齐心协力打赢疫情防控阻击战;县工青妇等群团组织、各级各类民间公益组织以及广大教师志愿者迅速响应号召,积极投身疫情防控,宣传引导群众保持健康心态、科学防控疫情,共同构筑联防联控、群防群控的严密防线。

**“天使白”守护“健康绿”**

在核酸采样点,医护人员“全副武装”地为候检群众提供核酸采样服务,整个采样过程科学、规范、安全有序。据县卫健局统计,截至11月26日下午4时,全县首轮部分区域核酸检测共采样120792人。

**别样“警”色常驻“疫”线**

为保障辖区全员核酸检测工作有效开展,县公安局加强警力投入,现场疏导车辆人流,指导群众遵守检测流程,配合医护人员工作,切实维护好现场秩序。

**“迷彩蓝”永远不褪色**

全县广大退役军人展现临危不惧、无私奉献的良好精神风貌,火线成立一支先锋队,涌现一批“逆行者”,主动参与到区域核酸检测采样现场服务保障工作中,用实际行动践行“一声到、一生到”的誓言。

### 学习贯彻党的二十大精神“福小宣”宣讲小分队走进龙文一中



本报讯 11月25日,“新思想耀八闽‘福小宣’在身边”宣讲小分队走进龙文一中,宣讲团成员黄晓英围绕党的二十大精神,为龙文一中的全体党员老师

和部分学生作了一场生动精彩的宣讲报告(如图)。

宣讲报告中,黄晓英立足自身岗位,结合学习党的二十大精神的心得体会,分别以《争做新时代“四有”好老师》《争做新时代有为青少年》为主题,向在场老师和学生宣讲党的二十大精神。大家认真聆听并表示,宣讲内容丰富、主题鲜明,深受教育,洗礼和鼓舞,有利于大家进一步明确未来奋斗方向,以更强的责任感和使命感投入工作和学习当中。

“当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明”习近平总书记的这句话使我倍受振奋,更觉得底气十足。作为新时代青年,我将在党的二十大精神引领下,以奋进的姿态、昂扬的斗志投入到每一天的学习生活中。”龙文一中学生简雨清激动地说道。

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办

本组文图由 林聪华 张小惠 整理提供

本组文图由 云霄县融媒体中心 郭扬 提供